

澳洲幸运8预测99%准确

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运8预测99%准确特朗普：“24小时内”结束俄乌冲突是开玩笑的夸张说法

来源：环球网

【环球网报道 记者 姜蕊玲】据美国《国会山报》等外媒当地时间25日报道，美国总统特朗普在接受美国《时代》周刊专访时称，他在2024年竞选总统期间声称上任第一天结束俄乌冲突的说法，是“开玩笑的”，这一“承诺”只是象征性的表达。

报道称，特朗普在25日刊发于《时代》周刊的专访报道中作出上述表态。“我那是一种比喻式（说法），而且是为了表明观点的夸张表达，你知道，假新闻当然会抓住这点不放。”特朗普称，“显然，大家都明白我当时那么说是带着玩笑性质的，但我也确实表明，这件事必须有个了结。”

特朗普最新回应上任第一天结束俄乌冲突的说法（资料图/外媒报道配图）

俄乌冲突自爆发以来已持续三年多，双方至今未能就和平协议达成一致。当被问及为何协议迟迟未能达成时，特朗普表示，他认为时间并不算长，并提到自己才上任三个月。

“这场战争已经持续了三年。如果（当时）我是总统，这场战争根本不会发生，”特朗普还说，“这是（前总统）拜登（时期）的战争，不是我的战争。我与此毫无关系。”

报道还提到，在此次采访中，特朗普还抨击乌克兰为了加入北约挑起与俄罗斯的冲突。他表示，作为达成和平协议的一部分，克里米亚地区应继续由俄罗斯控制。

早在去年竞选期间，特朗普就曾承诺上任后“在24小时内”结束俄乌冲突，但始终未说明他有何具体解决方案。这也并非特朗普首次被问及此事。在一段于当地时间3月16日播出的采访中，特朗普被问到自己曾称“如果当选总统将在24个小时内解决俄乌冲突”。对此，他解释称，自己当初说这话多少“带点讽刺的意味”，他真正的意思是“想解决冲突”，而且他“相信自己会成功”。

特朗普4月25日在其社交媒体平台上表示，当日与俄罗斯和乌克兰的谈判和会晤进展顺利。特朗普表示，他们“非常接近”达成协议，双方现在应该进行高层会晤，以“结束战争”。特朗普称，大部分主要议题都已达成一致。俄罗斯总统助理乌沙科夫同日透露，俄罗斯总统普京与美国中东问题特使威特科夫的会晤持续了3个小时，富有建设性。他称，会晤讨论了恢复俄乌直接谈判的可能性。

相关新闻

牛弹琴：特朗普上台的第一个重大承诺，看来真要黄了

还记得特朗普的第一个重大承诺吗？

在竞选期间，他可不止一次夸下海口：“我上任24小时内，就能让俄乌停火！”

结果呢？

还是打打杀杀不断，他老人家，却有点心灰意冷了。

他最近表态，他确实想尽快完成停火谈判，“但现在，如果两派中任何一方因为某种原因让事情变得非常困难，我们就会说，‘你们蠢死了、傻死了、太糟糕了，我们只能放弃你们（take a pass）’。”

特朗普要放弃了。

他的国务卿鲁比奥说得更直白：如果不能达成协议，美国就放弃，“这不是我们的冲突。”

CNN的评论是，鲁比奥“传达”的是特朗普的态度，表达了他对俄乌冲突继续的沮丧。

为什么沮丧？

因为特朗普以为自己振臂一呼，各方会纷纷响应，停火协议书立刻送到白宫；哪知道现实很复杂，他处处碰壁，哪一方都不认真鸟他。

乌克兰总统泽连斯基，虽然表面各种顺从，但在白宫却公开顶撞。气得特朗普勃然大怒，将饿着肚子的泽连斯基赶出了白宫。

这又激怒了欧洲，认为特朗普站在俄罗斯一边，在羞辱弱小的乌克兰。

欧洲尤其不满的是，当初正是在美国的鼓动下，欧洲出钱出枪出炮抗击俄罗斯，哪知道回头一看，带头大哥却突然和俄罗斯好上了，小兄弟们居然都上不了谈判桌。

泽连斯基与特朗普会晤期间发生争吵（资料图）

俄罗斯态度很暧昧。在公开场合，普京总是在夸特朗普；但在战场上，俄军攻势更猛烈。气得特朗普一度罕见对普京发飙，认为普京的举动，“我非常不满”。

但全世界都记得特朗普的承诺呢。

可怜的鲁比奥，被特朗普差使得欧洲各国间来回奔走。倒是特朗普的俄乌问题特使 凯洛格，积极为特朗普辩护，说特朗普又没说是哪一天的24小时。

美国总统的承诺，居然就是这么承诺的，全世界看得目瞪口呆，真是开眼了。

自己酿的苦酒，自己肯定得喝完。特朗普必须硬着头皮搏一把。

按照最新的披露，特朗普打算采取重大行动，比如，承认克里米亚属于俄罗斯；甚至不排除将乌克兰一分为三，东边俄罗斯占领，西部英法驻军，中间一部分属于现在的乌克兰政府……

前者是承认现实。不管怎样，乌克兰肯定拿不回克里米亚。乌克兰敢不听话，美国断供军火情报加卫星通讯，甚至推翻泽连斯基……

后者是效仿历史。按照美国俄乌问题特使凯洛格的说法，二战后柏林就这样，分别设有俄罗斯区、法国区、英国区以及美国区，但这一次“最大不同”，美国不会派遣任何地面部队。

但乌克兰很悲催。

这打得是什么仗？大片国土沦丧，万千将士死亡。俄军地盘越打越大，西部还送给英法占领，加入北约，更完全是一个空想。

欧洲人很愤怒。

美国，这就是你搞的和平？你这样做，完全是在奖赏俄罗斯，是在惩罚乌克兰，带头大哥变了，没有一点大是大非。

俄罗斯也不爽。

俄方态度很强硬，不管怎样的方案，乌克兰土地上，都不能有北约的士兵，美国你不派兵，但英法也是北约国家。

所以，特朗普忙了好多天，却什么也没解决，还被各方骂了个狗血喷头。

但让特朗普公开认输，也是万万不可能的。

被问到“是否认为俄罗斯试图欺骗美国”时，特朗普断然否认。他表示：“没有人在耍谁。不，没有人在耍我。我只是在尽力帮忙。”

他继续大吹法螺，说他在谈判方面经验丰富。“我知道什么时候有人在耍我们，也知道什么时候他们不是在耍我们，我必须看到对方想要结束谈判的热情。我想我看到了这种热情。我觉得双方都有这种热情。”

这就是典型的特朗普风格。

普京与特朗普握手画面（资料图）

干之前，豪情万丈，更迷之自信，我只要一出手，24小时统统都搞定。

哪知道，真开始搞了，却发现谁都搞不定。很多人骂，更多人笑，这是什么草台班子的草台方案。

最终，特朗普很生气，我不干了！但他还会自我奖励：我其实很成功，没有我插手，现在形势肯定更糟糕，你们都要感谢我。

这种风格，随时在变，随时说自己能赢，随时又能找台阶下，在关税战、贸易战、加沙问题、伊朗谈判中，我们都可以看到了类似的影子。

唉，中国人有句俗话，没有金刚钻，就别揽瓷器活，但特朗普偏喜欢大包大揽，他没这个能力和权威，却还喜欢全面出击，搞不定就躲避。

俄乌冲突搞不定，就搞关税战，关税战搞不定，回头再去搞搞俄乌问题，再搞不定就发脾气砸桌子，然后拍拍屁股走人，去找新的话题新的麻烦……治大国如同搞房地产，不行这个项目就不干了。

最新的进展，应该也是给特朗普某种面子，普京宣布，复活节期间，俄军单边停火；但泽连斯基则在抱怨：前方司令告诉我，俄军无人机正发动空袭……

特朗普第一个重大承诺，看来真要黄了。

一顿操作猛如虎，回头一看原地杵。第一事无成，第二事无成。特朗普有点心灰意冷，全世界则哭笑不得。

当然，白宫还可以解释，特朗普说的，可能是4年后某一天的24小时。反正解释权都在特朗普，以特朗普和白宫的铁齿铜牙，特朗普有认输的时候吗？

168澳洲幸运10开奖官网授权

澳洲十开奖数据

168澳洲幸运10开奖结果查询

168幸运飞艇历史开奖记录

数字彩预测免费

168澳洲幸运5开奖网

澳洲幸运10号码规律统计

幸运5稳赢的死方法

澳洲幸运10要有多假就有多假

澳洲幸运5历史开奖记录

澳洲10全天人工年免费计划

168澳洲幸运5开奖官网网站

澳八番摊预测100%

幸运168飞艇官网开

2025澳洲幸运5官网开奖直播

澳洲10全天精准计划网预测

7码计划王100%成功

澳洲幸运5历史开奖记录

自动生成进度计划的软件